



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N
KLASA: 602-01/17-01/54
URBROJ: 2176/01-02-17-2
Sisak, 8. studenoga 2017.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
n/r predsjednice Županijske skupštine
gđe IVANKE ROKSANDIĆ, prof.

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11 i 3/13), župan Sisačko-moslavačke županije 8. studenoga 2017. godine utvrdio je Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog Programa i donese Program javnih potreba u školstvu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.



Ivo Žinić, dipl.ing.arh., v.r.

PRIJEDLOG

Na temelju članka 141. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 7/17) i članka 28. točka 8. Statuta Sisačko-moslavačke županije ("Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije" broj 11/09, 5/10, 2/11 i 3/13) Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na ____ . sjednici održanoj _____ 2017. godine, donijela je

PROGRAM

javnih potreba u školstvu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu

I.

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u školstvu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu kako slijedi:

1. Osnovno materijalno poslovanje škole	15.209.625,00
2. Potpore učenicima i studentima	3.450.000,00
3. Potpore za aktivnosti iz povećanog pedagoškog standarda	1.209.410,00
4. Školska natjecanja i smotre	443.001,00
5. Mjere pronatalitetne politike - školstvo	750.000,00
6. Školska kuhinja	5.915.774,34
7. Ulaganje u objekte školstva	21.261.776,89
8. Energetska učinkovitost	33.916.857,06
9. Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama	3.871.468,00
10. Osnivanje Osnovne škole Zorka Sever, Popovača	500.000,00

II.

Ovaj Program je sastavni dio Proračuna Sisačko – moslavačke županije za 2018. godinu i objavit će se u "Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije".

KLASA:
URBROJ:
Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivanka Roksanđić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E

UZ PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU

1. Osnovno materijalno poslovanje škola

Sredstva za osnovno materijalno poslovanje škola namijenjena su za povećane troškove energenata za škole koje zbog malog broja učenika i manje razrednih odjela dobiju i manje decentraliziranih sredstava. Ova aktivnost obuhvaća i sredstva za prijevoz učenika osnovnih škola. Sredstva se planiraju u decentraliziranim funkcijama, ali zbog novih relacija i novih učenika koji se pojavljuju tijekom godine, kao i povećanje cijene prijevoza planirana sredstva nisu dostatna te se dio troškova planira i na ovoj aktivnosti. Unutar aktivnosti planirana su i sredstva za prijevoz učenika srednjih škola koja nisu obuhvaćena kroz pomoć Ministarstva znanosti i obrazovanja, kao što je npr. odlazak na stručnu praksu učenika strukovnih škola. Ministarstva znanosti i obrazovanja sufinancira prijevoz učenika srednjih škola, što je isto tako planirano kroz ovu aktivnost.

2. Potpore učenicima i studentima

Sredstva planirana za troškove prijevoza studenata s područja Sisačko-moslavačke županije koji svakodnevno putuju željeznicom ili autobusom da bi im se olakšalo studiranje u financijskom smislu. Tim studentima sufinancirat će se 50% cijene mjesečne karte željeznicom i 25% cijene mjesečne autobusne karte.

Sredstva namijenjena za pomoć roditeljima u sufinanciranju smještaja i prehrane socijalno ugroženih učenika smještenih u učeničke domove s područja Sisačko-moslavačke županije. Troškovi se sufinanciraju u iznosu 100% i 50 % cijene doma, ovisno o statusu učenika.

Sredstva namijenjena su za stipendiranje učenika srednjih škola lošijeg socijalnog statusa u obitelji koji imaju prebivalište na području Sisačko-moslavačke županije, na temelju Odluke župana Sisačko-moslavačke županije. Dodjeljuje se 45 stipendija putem javnog natječaja, mjesečnog iznosa od 500,00 kuna.

Sredstva namijenjena su stipendiranju redovitih studenata na temelju Odluke Župana Sisačko-moslavačke županije o dodjeli stipendija redovitim studentima s područja Županije. Dodjeljuje se 25 stipendija putem javnog natječaja. Mjesečna stipendija iznosi 700,00 kuna.

Sredstva za stipendiranje učenika deficitarnih strukovnih zanimanja. Županija je u proceduri kreiranja novog sustava stipendiranja s Hrvatskom obrtničkom komorom.

3. Potpore za aktivnosti iz povećanog pedagoškog standarda

Ova sredstva namijenjena su za povećane troškove škola koji se odnose na stručna usavršavanja učitelja, nastavnika i stručnih suradnika: održavanje stručnih skupova za učitelje, nastavnike i stručne suradnike prema programu Ministarstva znanosti i obrazovanja. Aktivnost obuhvaća i sredstva za osiguranje škola od odgovornosti.

Veliki broj škola uključuje se u projekte koje sufinancira EU. Kako škole nemaju vlastitih sredstava za pokriće troškova koje moraju same podmiriti, Županija će se uključiti u podmirenje dijela troškova škola.

Sredstva namijenjena za plaćanje godišnje članarine za osnovne i srednje škole koje su članice Međunarodnih Eko škola u Republici Hrvatskoj, kao i za rad Udruge učeničkog zadrugarstva Sisačko-moslavačke županije.

Sredstva namijenjena za rad učeničkih zadruga Sisačko-moslavačke županije.
Sredstva namijenjena za nadarene učenike i studente, ali kao pomoć za njihov rad u raznim udrugama, društvima i klubovima.

4. Školska natjecanja i smotre

Ova sredstva namijenjena su za troškove rada mentora i nastavnika vezanih za natjecanja i smotre učenika u znanju, vještinama i sposobnostima koja se provode na županijskoj razini, sukladno vremeniku Agencije za odgoj i obrazovanje RH i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Sredstva su namijenjena i za povećane troškove škola koji se odnose na troškove vezane uz provođenje natjecanja i smotri. Za navedene smotre (pripremu i izlaganje) škole imaju dodatne troškove koje ne mogu nadoknaditi iz svojih vlastitih prihoda te su im potrebna dodatna financijska sredstva. Aktivnost obuhvaća sredstva namijenjena i za troškove prijevoza učenika na županijska, međuzupanijska i državna natjecanja i smotre, sportske susrete, odlaske učenika na izvanučioničku nastavu i slično, trošak nagrada i priprema vezanih za dodjelu nagrada najboljim učenicima.

5. Mjere pronatalitetne politike – školstvo

Aktivnost Mjere pronatalitetne politike – školstvo obuhvaća trošak subvencioniranja 50% iznosa školske kuhinje za učenika iz obitelji s troje i više djece. Unutar ove aktivnosti predviđen je trošak za učenika iz škola kojima Županija nije osnivač, a za učenika iz škola kojim je osnivač trošak se pokriva iz aktivnosti Školska kuhinja. Aktivnost obuhvaća i trošak stipendiranja studenata iz obitelji s troje i više djece.

6. Školska kuhinja

Aktivnost obuhvaća subvencije za školsku kuhinju kroz mjere pronatalitetne politike, projekt koji se realizira kroz natječaj Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, projekt koji škole realiziraju kroz natječaj Ministarstva poljoprivrede te sredstva koja za školsku kuhinju osiguravaju gradovi i općine.

7. Ulaganja u objekte školstva

Ova sredstva namijenjena su za troškove sanacija i hitnih intervencija u osnovnim i srednjim školama. Tu su uključeni svi dijelovi, materijal i usluge popravaka, sanacija, redovnog održavanja funkcionalnosti školskih objekata, kao i otklanjanja nedostataka na temelju inspekcijskih nalaza. Sredstva su namijenjena i za nabavku učeničkih klupa, ploča i katedri za škole u kojima je dotrajavao namještaj. U opremu je uključena i nabavka tehničkih pomagala potrebnih za izvođenje nastave. Aktivnost obuhvaća i sredstva za velike građevinske investicije kao što je izgradnja i opremanje škole u Popovači, Učenički dom u Sisku i sl. Sredstva obuhvaćaju i knjige za školske knjižnice.

8. Energetska učinkovitost

Aktivnost obuhvaća realizaciju projekta energetske učinkovitosti na sedam osnovnih škola koje je Sisačko – moslavačka županija prijavila na natječaj Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

9. Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama

Ovaj projekt osigurava zapošljavanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama. Dio sredstava Županija je osigurala kroz natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja, a dio pomoćnika u nastavi financira iz vlastitog proračuna.

10. Osnivanje Osnovne škole Zorka Sever, Popovača

Sisačko – moslavačka županija je pri završetku nove osnovne škole u Popovači. Nakon završetka građevinskih radova potrebno je osnovati novu osnovnu školu u Popovači. Sredstva su predviđena sukladno iskustvima drugih osnivača. Sredstva će se koristiti dok Osnovna škola Zorka Sever, Popovača ne postane proračunski korisnik.

PROČELNIK:
Darjan Vlahov, prof.

